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 محضر اجتماع 
 العاديةغير الجمعية العامة 

كة الزامل للاستثمار الصناع    شر
 م 2024/ 05/ 23هـ الموافق 1445/ 11/ 15الخميس المنعقد يوم 

 
كة لحضور اجتماع الجمعᘭة العامة العادᘌة، انعقد الاجتماع عن طᗫᖁق  ᡫᣄال ᢝᣥدعوة مجلس الإدارة الموجهة لمساه ᣢوسائل  بناءً ع

 ُᗷ ة الحديثة "عنᘭتمال  . ونظرا᠍ لعدم  ) مساءً ٣٠: ١٨الساعة (  م2024/ 05/ 23هـ الموافق  1445/ 11/ 15الخميس  يوم  د"  عْ التقنᜧا
ᢝ ل 

ᡧᣍلغ عدد الأسهم  (الاجتماع الأول)  نعقاد ا صحة  النصاب القانوᗷ ثᘭمثل    ٢٩٬٦٠١٬١٨٦، حᘌ ماᗷفقد تم إفادة السادة  ،  ٪ ٤٩٫٣٣
)  (الاجتماع الأول) تأجᘭل الحضور عن  ᢝ

ᡧᣍالاجتماع الثا) ᣠعد ساعة حسب ما إᗷ عقدᘭسبق والذي س ᢝ
ᡧᣚ الدعوةالإعلان عنه. 

ᢝ تمام الساعة (
ᡧᣚة ) مساءً  ٣٠: ١٩ᘌالعاد ᢕᣂة العامة غᘭدأ اجتماع الجمعᗷ   ( ᢝ

ᡧᣍالأستاذ/ عبدالله محمد عبدالله  أعلن  قد  و   ،(الاجتماع الثا
ᘌ ᡧمثلون ᗷ انعقاد الجمعᘭة صحة عن  (رئᛳس مجلس الإدارة)  الزامل  ᢕᣌمن رأس المال ٪ ٢٥حضور عدد من المساهم .  

   هذا وقد حᡧᣆ الاجتماع أعضاء مجلس الإدارة: 
شᘭحات والمᜓافቯت   –نائب الرئᛳس   – بندر عبدالرحمن عبدالله الزامل الأستاذͭ  .1 ᡨᣂعضو لجنة ال 
شᘭحات والمᜓافቯت   –ضو مجلس الإدارة ع  – الغصابعادل صالح محسن الأستاذͭ  .2 ᡨᣂس لجنة الᛳرئ 
 لجنة المراجعة  رئᛳس  –عضو مجلس الإدارة  –   خالد محمد صالح الفهيد الأستاذͭ  .3
شᘭحات والمᜓافቯت   –عضو مجلس الإدارة  – سعود غسان أحمد السليمانالأستاذͭ  .4 ᡨᣂعضو لجنة ال 
 عضو لجنة المراجعة  –عضو مجلس الإدارة    –       الزاملعزيز عبدالله ال سطام عبد الأستاذͭ  .5
 

 ᡧᣆما ح يع  الاجتماعᗖᖁم الᘭة –الأستاذͭ محمد إبراهᘭممثل هيئة السوق المال. 
 

ᗫن أعلن اᜧتمال    الزامل  محمد عبدالله  افتتح الأستاذͭ   ᡧᣅالحاᗷ عد أن رحبᗖم وᘭسم الله الرحمن الرحᚽ الاجتماع (ةᘭس الجمعᛳرئ)
ᢝ للاجتماع وᗖ سᘘة (

ᡧᣍ01,50النصاب القانو    ᢝ
ᡧᣚ لغ عدد الأسهم الممثلةᗷ ثᘭالاجتماع (%). ح ᢝᣠإجما    ᡧ ᢕᣌعدد أسهم الحضور والمصوت

 
᠍
ونᘭا ᡨᣂ30,006,577()  إل (  ) ᢝ

ᡧᣚ من    مساهم)  197ممثلة ᡧ ᢕᣌن والممثلᗫ ᡧᣅالحا  ᡧ ᢕᣌالمساهم المرفق ᗷأسماء  الشف  وذلك ᗷموجب 
كة الᘘالغ عددها ( ᡫᣄأن جميع  ) مليون سهم.  60,000,000أصل أسهم رأسمال الᗷ 

᠍
ᡧ  علما ᢕᣌأصواتهم  المصوتᗷ أدلوا ُᗷ ه  عْ عنᘭد. وعل

 للمادة (
᠍
كة. 31انعقدت الجمعᘭة طᘘقا ᡫᣄمن النظام الأساس لل ( 

 
  سعيد  سعيد فهد    ͭ الأستاذ هذا وقد تمت الموافقة عᣢ اختᘭار  

ا᠍ للجمعᘭة  الدعجانر ᢕᣂسكرت،    ᣢخالد محمد صالح الفهيد    ͭ ستاذ الأ وع
جدول أعمال اجتماع الجمعᘭة عᣢ  قراءة  رئᛳس الجمعᘭة  ᗷدأ  ᗷعد ذلك    أعضاء لجنة فرز الأصوات.   محمد صالح  علاء عل    ͭ ستاذ والأ 

 : ᢝᣠالنحو التا 
 

١-    
كة عن العام المال  المُنته  فر

 م ومناقشته. 2023-12-31الاطلاع عل تقرير مجلس إدارة الشر
ە عᣢ موقع تداول السعودᘌة رئᛳس الجمعᘭة  أفاد  ᡫᣄᙏ ر تمᗫᖁأن التقᗷ ــــخᗫوكذلك م ٢٠٢٤مارس   ٢٨بتار ᣢع ᢝ

ᡧᣍو ᡨᣂكة الإل ᡫᣄموقع ال  .
 ᡧ ᢕᣌه الأسئلة ثم طلب من المساهمᘭر مجلس الإدارة. الا أو توجᗫᖁتق ᢝ

ᡧᣚ ستفسارات عما ورد 
 

٢-   
كة عن العام المال  المُنته  فر

 م. 2023-12-31التصويت عل تقرير مراجع حسابات الشر
الحساᗷات عن السنة المالᘭة المنتهᘭة   مراجعبتلاوة تقᗫᖁر   العفالق مروانالأستاذͭ طلب رئᛳس الجمعᘭة من ممثل مراجع الحساᗷات 

  ᢝ
ᡧᣚة  ٢٠٢٣ͭ ١٢ͭ ٣١ᘭس الجمعᛳعد الانتهاء من ذلك طلب رئᗖو ، ᡧ ᢕᣌل المساهمᘘأي استفسارات من ق ᣢدى استعدادە للرد عᗷم، وأ

 لاستᜓمال مناقشة بنود جدول الأعمال. الاجتماع ة ر ᗷمغادوᗖعدها أذن له   لم يرد أي سؤال، و أسئلة لهم إن وجدتأي توجᘭه 
 

ᢝ مدى كفاᘌة نظام الرقاᗷة  خالد محمد صالح الفهيد  الأستاذͭ  وᗖعدها قام  
ᡧᣚ ر اللجنة حول رأيهاᗫᖁس لجنة المراجعة، بتلاوة تقᛳرئ ،

إذا انت لديهم   ᗫن  ᡧᣅالحا  ᡧ ᢕᣌالمساهم الجمعᘭة من  ᢝ توجيهها أي  الداخلᘭة. وقد طلب رئᛳس 
ᡧᣚ أو استفسارات يرغبون ملاحظات 

 لرئᛳس اللجنة عᣢ التقᗫᖁر المقدم. ونظرا᠍ لعدم وجود أᘌة ملاحظات أو استفسارات، فقد تم اعتماد التقᗫᖁر. 
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٣-    
كة عن العام المال  المُنته  فر

 م ومناقشتها. 2023-12- 31الاطلاع عل القوائم المالية للشر
الجمعᘭة  أفاد   المرفقة بها ᗷأن  رئᛳس  كة والملاحظات  ᡫᣄالموحدة لل السنᗫᖔة  المالᘭة  السعودᘌة    القوائم  ها عᣢ موقع تداول  ᡫᣄᙏ تم

 ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂكة الإل ᡫᣄه وكذلك موقع الᘭس من الحضور توجᛳأسئلة إن وجدت. أي . وقد طلب الرئ 

 
٤-   

 م. 2023-12- 31التصويت عل إبراء ذمة أعضاء مجلس الإدارة عن العام المنته  فر
ᡧ إᗷداء ملاحظاتهم عᣢ أعمال أعضاء مجلس الإدارة خلال العام الطلب  ᢕᣌس من المساهمᛳليتم إبراء ذممهم.  م2023رئ 

 

٥- 
ر بناءً عل توصية لجنة المراجعة، وذلك  ر المرشحير كة من بير ر مراجع حسابات الشر التصويت عل تعيير

  والثالث( 
م والرب  ع  2024من العام المال  والسنوي لفحص ومراجعة وتدقيق القوائم المالية للأرباع )الثانر

 م وتحديد أتعابه. 2025الأول من العام المال  
كة إضافة   ᡫᣄة للᘭكة لفحص ومراجعة وتدقيق القوائم المال ᡫᣄات الᗷشأن ترشيح مراجع حساᚽ ة لجنة المراجعةᘭتم تلاوة توص

 إᣠ تلاوة العروض المقدمة للجنة المراجعة. وفᘭما ᢝᣢᘌ نص توصᘭة لجنة المراجعة: 
 

 - بداية التوصية  -
ات، وᗖموجب الفقرة الفرعᘭة ( ١٨) من المادة (ᗷ١موجب الفقرة ( ᡫᣄمن لائحة  ٥٢من الفقرة (ج) من المادة ()  ١) من نظام ال (

ات وكذلك المادة ( ᡫᣄمة الموجب المادة وكذلك والمادة (٧٨حوᗖات، و ᡫᣄمة الة  ٣) من لائحة حوᘌذᘭمن اللائحة التنف (
ات والمادة (  ᡫᣄات الممنوحة للجنة والمنصوص  ٣٧لنظام الᘭموجب الاختصاصات والصلاحᗖكة الأساس، و ᡫᣄمن نظام ال (

ᢝ لائحة لجنة المراجعة، توᢝᣔ اللجنة لمجلس الإدارة ᗷالرفع للجمعᘭة العامة ᗷما ᢝᣢᘌ عليها 
ᡧᣚ: 

 

) مᜓاتب مراجعة لتقدᘌم عروضها لفحص ومراجعة وتدقيق القوائم المالᘭة للᗖᖁــع  ٦قدمت لجنة المراجعة الدعوة لعدد ( : أولً 
 ᢝᣠوالثالث والسنوي من العام الما ᢝ

ᡧᣍ٢٠٢٤الثا  ᢝᣠــع الأول من العام الماᗖᖁ٢٠٢٥وال ᢝᣢᘌ ما ،: 
 

كة  1 كة ك  ن   أم ج   للاستشارات المهنية 2 ويونغ المهنية  إرنستشر
 شر

كة برايس ووتر هاوس كوبرز محاسبون  3 كاهم محاسبون  4 شر كة ديلويت آند توش وشر  شر
كاؤه محاسبون  5 كة إبراهيم أحمد البسام وشر كاه  6 شر كة الدكتور/ محمد العمر وشر  محاسبون شر

 
 
 
ᢝ تمت دعوتها، قᘘل اطلعت لجنة المراجعة عᣢ العروض المقدمة، من   : ثانيا ᡨᣎاستلمتها  مᜓاتب المراجعة ال ᢝ ᡨᣎان العروض الو

كة   ᡫᣄلتᜓلفة هذە العروض المقدمة: 4عددها (ال 
᠍
ᡧ الجدول أدناە ملخصا ᢕᣌبᗫعروض. و ( 

 

 )ريال سعودي(  العرض اسم المكتب 
كة ارنست ويونغ  .1  ريال   1.853.500 المهنية شر
كة ك  ن   ام ج   للاستشارات المهنية .2

 ريال   2.450.000 شر
كة  .3 كاهشر  ريال   1.955.000 محاسبون قانونيون  الدكتور/ محمد العمري وشر
كاؤه( .4 كاؤه محاسبون قانونيون )البسام وشر كة إبراهيم أحمد البسام وشر  ريال   1.890.000 شر
 

 
 
درست لجنة المراجعة العروض الموضحة أعلاە ᗷالتفصᘭل، ثم ناقشت حجم العمل المتوقع لاستᜓمال عملᘭة المراجعة    : ثالثا

كة الرئᛳسᘭة وكذلك الᗖᖁط الزكوي. وᗖعد المداولة   ᡫᣄكة وقطاعات ال ᡫᣄة الموحدة للᘭة للقوائم المالᗫᖔــع سنᗖᖁة والᗫᖔالسن
ᢝ اجتماع الجمعᘭة العامة القادم: فقد اعتمدت اللجنة التوصᘭة التالᘭة لمجلس الإد

ᡧᣚ ᡧ ᢕᣌالسادة المساهم ᣢارة لعرضها ع 
 

كة ك  ن   ام ج    
كة ارنست ويونغ المهنية أو السادة/ شر ر السادة/ شر شيح أحد المرشحير ))يوص  مجلس الإدارة بير

  أعمالهم،  
كة ارنست ويونغ المهنية وذلك لأهمية الاستمرارية فر ر السادة/ شر للاستشارات المهنية، مع الطلب بإعادة تعيير

  والثالث والسنوي من العام لفحص ومراجعة وتدقيق القوائم المالية للرب  ع ال
مقابل   2025والرب  ع الأول من العام  2024ثانر

تهم السابقة لسنوات طويلة  1,853,500أجر إجمال  قدره ) ( ريال سعودي. ويعود سبب الاختيار لإمكانياتهم المهنية وخي 
كة وقطاعاتها المختلفة((.    مراجعة وتدقيق حسابات الشر

 فر
 

 رئيس وأعضاء لجنة المراجعة: 
 رئيس اللجنة  خالد محمد صالح الفهيد  .1
 عضو سطام عبد العزيز عبد الله الزامل  .2
 عضو عادل صالح محسن الغصاب  .3

 -انتهت التوصية  -
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السنة المالية المنتهية ريال كمكافأة لأعضاء مجلس الإدارة  عن   1,700,000التصويت عل صرف مبلغ  -٦
  
 م. 2022/ 12/ 31فر

ᢝ هذا  
ᡧᣚ ةᘌذᘭضات أعضاء مجلس الإدارة واللجان والإدارة التنفᗫᖔت وتعቯاسة مᜓافᘭكة وس ᡫᣄات والنظام الأساس لل ᡫᣄحسب نظام ال

شᘭحات  ٢٠٢٣الشأن، فقد استحق أعضاء المجلس مᜓافأة سنᗫᖔة نظᢕᣂ قᘭامهم ᗷأعمالهم خلال العام   ᡨᣂة لجنة الᘭموجب توصᗷ ،م
 . والمᜓافቯت للمجلس والذي ᗷدورە يرفعه لᝣم للتصᗫᖔت

 
كات الجديد، وإعادة ترتيب مواد  -٧ كة بما يتواءم مع نظام الشر التصويت عل تعديل النظام الأساس للشر

حة.   النظام وترقيمها لتتوافق مع التعديلات المقير
  ᣢمقارنة للنظام الأساس المعدل ع ᡫᣄ كة ب ᡫᣄــــخ قامت الᗫتار ᢝ

ᡧᣚ ةᘌم٢٠٢٤مايو    ٢موقع تداول السعود . 
 

كة.  -٨  التصويت عل تعديل المادة الخامسة من النظام الأساس والمتعلقة بأغراض الشر
ᢝ تارᗫــــخ 

ᡧᣚ ةᘌموقع تداول السعود ᣢمقارنة للنظام الأساس المعدل ع ᡫᣄ كة ب ᡫᣄم. ٢٠٢٤مايو    ٢قامت ال 
 

 المراجعة. التصويت عل تعديل لائحة عمل لجنة  -٩
ᢝ تارᗫــــخ 

ᡧᣚ ةᘌموقع تداول السعود ᣢمقارنة للائحة عمل لجنة المراجعة المعدله ع ᡫᣄ كة ب ᡫᣄم. ٢٠٢٤مايو   ٢قامت ال 
 

شيحات والمكافآت.  - ١٠  التصويت عل تعديل لائحة عمل لجنة الير
كة ب ᡫᣄ مقارنة للائحة   ᡫᣄتقامت الቯحات والمᜓافᘭش ᡨᣂموقع   عمل لجنة ال ᣢــــخ المعدله عᗫتار ᢝ

ᡧᣚ ةᘌم. ٢٠٢٤مايو  ٢تداول السعود 
 

  مجلس الإدارة.  - ١١
 التصويت عل تعديل سياسات ومعايير وإجراءات العضوية فر

كة ب ᡫᣄ مقارنة ل ᡫᣄمجلس الإدارةقامت ال ᢝ
ᡧᣚ ةᗫᖔجراءات العضលو ᢕᣂاسات ومعايᘭــــخ           سᗫتار ᢝ

ᡧᣚ ةᘌموقع تداول السعود ᣢالمعدله ع
 م. ٢٠٢٤مايو  ٢
 

 التصويت عل تعديل سياسة مكافآت وتعويضات مجلس الإدارة واللجان والإدارة التنفيذية.  - ١٢
كة ب ᡫᣄ مقارنة ل ᡫᣄةقامت الᘌذᘭضات مجلس الإدارة واللجان والإدارة التنفᗫᖔت وتعቯاسة مᜓافᘭة    سᘌموقع تداول السعود ᣢالمعدله ع

ᢝ تارᗫــــخ 
ᡧᣚم. ٢٠٢٤مايو    ٢ 
 

 ومعايير الأعمال المنافسة. التصويت عل ضوابط  - ١٣
 ᡫᣄ كة ب ᡫᣄالأعمال المنافسة قامت ال ᢕᣂط ومعايᗷــــخ  ضواᗫتار ᢝ

ᡧᣚ ةᘌموقع تداول السعود ᣢم. ٢٠٢٤مايو    ٢ع 
 

١٤ - 

  لعضو  
كة مجموعة الزامل القابضة والتر كة وشر ر الشر   تمت بير

التصويت عل الأعمال والعقود التر
 بأن مجلس الإدارة الأستاذ/ سطام عبد 

 
ة فيها )طرف ذي علاقة(. علما العزيز الزامل مصلحة غير مباشر

اء منتجات  25.778.964م بلغ ) 2023مبلغ التعامل لعام  ( ريال سعودي هو عبارة عن تعاملات لشر
وط التجارية السائدة   . أبرمت بالشر

كة مجموعة الزامل القاᗷضة أعمال خلال   ᡫᣄة لᘘسᙬات من ᡫᣃكة و ᡫᣄال ᡧ ᢕᣌهذە العقود  ٢٠٢٣العام  تمت ب ᣢث تم الاتفاق عᘭم، ح
كة بهذا الخصوص.  ᡫᣄة للᘭة السائدة وحسب الإجراءات واللوائح الداخلᗫوط التجار ᡫᣄالᗷ 

 

١٥ - 

  لعضو  
كة الخليج العرن   للإنشاءات والتر

كة وشر ر الشر   تمت بير
التصويت عل الأعمال والعقود التر
 بأن مجلس الإدارة الأستاذ/ سطام عبد 

 
ة فيها )طرف ذي علاقة(. علما العزيز الزامل مصلحة غير مباشر

( ريال سعودي هو عبارة عن تعاملات لبيع منتجات أبرمت  1.654.918م بلغ ) 2023مبلغ التعامل لعام 
وط التجارية السائدة.   بالشر

العام   أعمال خلال  للإᙏشاءات من   ᢝ ᢔᣍالعر الخليج  كة  ᡫᣃكة و ᡫᣄال  ᡧ ᢕᣌب وط  ٢٠٢٣تمت  ᡫᣄالᗷ العقود  الاتفاق عᣢ هذە  تم  م، حᘭث 
كة بهذا الخصوص.  ᡫᣄة للᘭة السائدة وحسب الإجراءات واللوائح الداخلᗫالتجار 

 

١٦ - 

كة مجموعة  كة وشر ر الشر   تمت بير
  لعضو  التصويت عل الأعمال والعقود التر

الزامل القابضة والتر
 بأن 

 
ة فيها )طرف ذي علاقة(. علما مجلس الإدارة الأستاذ/ سطام عبد العزيز الزامل مصلحة غير مباشر

( ريال سعودي هو عبارة عن تعاملات لبيع منتجات  7.397.768م بلغ ) 2023مبلغ التعامل لعام 
وط التجارية السائدة.   أبرمت بالشر

كة مجموعة الزامل القاᗷضة أعمال خلال العام   ᡫᣄة لᘘسᙬات من ᡫᣃكة و ᡫᣄال ᡧ ᢕᣌهذە العقود  ٢٠٢٣تمت ب ᣢث تم الاتفاق عᘭم، ح
كة بهذا الخصوص.  ᡫᣄة للᘭة السائدة وحسب الإجراءات واللوائح الداخلᗫوط التجار ᡫᣄالᗷ 
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١٧ - 

  الفقرة ) 
خيص الوارد فر (  1التصويت عل تفويض مجلس الإدارة بصلاحية الجمعية العامة العادية بالير

كات، وذلك لمدة عام من تاري    خ موافقة الجمعية العامة أو   ين من نظام الشر من المادة السابعة والعشر
  ا
وط الواردة فر  للشر

 
للائحة التنفيذية لنظام  حتر نهاية دورة مجلس الإدارة المفوض أيهما أسبق، وفقا

كات المساهمة المدرجة.  كات الخاصة بشر  الشر
ᡧ الطلب  ᢕᣌس من المساهمᛳرئ  ᣢت عᗫᖔالفقرة ( التص ᢝ

ᡧᣚ ص الواردᘭخ ᡨᣂالᗷ ةᘌة العامة العادᘭة الجمعᘭصلاحᗷ ض مجلس الإدارةᗫᖔ١تف  (
ᗫنالساᗷعة من المادة  ᡫᣄات  والع ᡫᣄمن نظام ال . 

 
ᡧ  معᘭة  طلب رئᛳس الج ᢕᣌأنه من حق  من السادة المساهمᗷ 

᠍
توجᘭه أسئلتهم إᣠ المجلس حسب جدول الأعمال إن وجدت، موضحا

 سؤاله غᢕᣂ مقنعة أن ᘌحتᜓم إᣠ لجنة من الجمعᘭة العامة وᗫكون قرارها نافذا᠍.   عنالمساهم إذا رأى أن الإجاᗷة 
 

 ؟ ما هو سبب استقالة عضو مجلس الإدارة الأستاذ/ محمد الحرن   السؤال: 
ᢝ خطاب الاستقالة ᢝᣦ أسᘘاب شخصᘭة جاᗷة: الإ 

ᡧᣚ ة حسب ما وردᘌمنصة تداول السعود ᢝ
ᡧᣚ ما هو معلنو. 

 
؟ السؤال:  ر   انخفاض ملكية حقوق المساهمير

 ما هو السبب فر
ᡧ وᗖالاخص بند الأرᗖاح المᘘقاة،  جاᗷة:  الإ  ᢕᣌة حقوق المساهمᘭانخفاض مل ᢝ

ᡧᣚ ᢝᣓᛳب الرئᛞالس ᢝᣦ ،ةᘭة الماض ᡨᣂة للخسائر للفᘘال سᗷ
 ᡧ ᢕᣌانخفاض حقوق المساهم ᢝ

ᡧᣚ اᘘشᜓل عاممما أثر سلᚽ. 
 

كة سجلت أرباح؟ السؤال:   هل الشر
ᢝ تحقيق أرᗖاح خلال الᗖᖁــع الأول من العام الماᢝᣠ  الحمد ᕛ  جاᗷة:  الإ 

ᡧᣚ كة ᡫᣄدأت الᗷة  ٢٠٢٤ᘌمنصة تداول السعود ᢝ
ᡧᣚ وتم الإعلان عنه. 

 
كة للعام الحال    ا كيف تتوقعو السؤال:  

 ؟ أداء الشر
كة  جاᗷة:  الإ  ᡫᣄن أوضاع الول ᢝᣠكة للعام الحا ᡫᣄأن أتحدث عن أداء ال ᡧᣎمكنᘌ لا –    ᕛ عة    –الحمدᗷات التا ᡫᣄتحسن وتعمل ال ᢝ

ᡧᣚ
 .ᚽشᜓل جᘭد ونتمᡧᣎ أن الأداء ᘌكون أفضل من الأعوام الساᗷقة، نحن ᙏسᣙ دائما للᗖᖁحᘭة والقادم أفضل ᗷحول هللالمحلᘭة والعالمᘭة  

 
 ؟ التصويت عل بنود أعمال الجمعيةكيف يتم السؤال:  

) وقد تم فتح ᗷاب التصᗫᖔت  جاᗷة:  الإ  ᢝ
ᡨᣍة (تداولاᘭالمال قᘘل  يتم التصᗫᖔت عᣢ بنود أعمال الجمعᘭة من خلال مركز إᘌداع الأوراق 

ᢝ التصᗫᖔت عᣢ بنود أعمال الجمعᘭة  
ᡧᣚ ل مساهم الحقᝣام ولᘌخمسة أᗷ ةᘭةانعقاد الجمعᘭالقنوات الرسم ᢔᣂع. 

 
 ؟ 2023و  2022قطاع المكيفات الأكير خسارة حسب القوائم المالية لعام  لماذا السؤال: 

ة  جاᗷة:  الإ  ᢕᣂانت خسارة كب  ة عامᘌنها ᢝ
ᡧᣚان جزء    ٢٠٢٣ــع الأول من  وᗖᖁالدمام خلال الᗷ فاتᘭق مصنع المكᗫᖁمن هذە الخسارة ح

ᡧ أعلنوا    ا ولن الجزء الأᢔᣂᜧ من الخسارة  ᢝᣦانت مخصصات لمشارᗫــــع قدᘌمة، ما تعلمو   ٢٠٢٣عام   ᢕᣌعض المقاولᗷ فلاسهم  إ أن هناك
ة الماضᘭة   ᡨᣂالف ᢝ

ᡧᣚ ب  أ وᛞسᚽ ضاᘌ  اتᘭات  تداعᗷالت سيق مع مراجع الحساᗖمن    مخصصات  أخذ اتفقنا  جائحة كورونا، و ᡵᣂᜧة أᘭإضاف
ᡧ الذين أعلنوا  المعتاد  ᢕᣌالمقاول ᣢات عᘘعض المطالᗷ ة عام إ لشطبᘌنها ᢝ

ᡧᣚ ة ᢕᣂانت هناك خسارة كب بᛞ٢٠٢٣فلاسهم، ولهذا الس. 
 

 ؟ لماذا لم يتم الاستفادة من مشاري    ع الاسكان والتعاون معهمالسؤال: 
اء المكᘭفات من قᘘل المستفᘭمشارᗫــــع الإ أغلب  ما تعلمون  جاᗷة:  الإ  ᡫᣃ كة الإ   د سᜓان يتم ᡫᣃ لᘘس من قᛳهذا  ول ᢝ

ᡧᣚة، وᘭسᜓان الوطن
كة تطᗫᖔر  ᡫᣃ كة تعمل مع ᡫᣄة الصدد ال ᡫᣃاᘘالمدارس والم شو مᗷ عض العقود الخاصةᗷ ᣢالحصول ع ቯةᘭمᘭت التعل. 

 
 ؟ الجمعية العامة غير العادية ليست العادية، هل هناك خي  جوهري لعقد الجمعية العامة غير العاديةالسؤال: 

كة وهذا يتطلب دعوة جمعᘭة عامة غᢕᣂ  لالجمعᘭة ᢝᣦ جمعᘭة عامة غᢕᣂ عادᘌة وسᛞب عقدها هو  جاᗷة:  الإ  ᡫᣄل النظام الأساس للᘌتعد
 .عادᘌة ولا يوجد هناك أي خᢔᣂ جوهري

 
ر السؤال:  كة لتوزي    ع الأرباح عل المساهمير   تعود الشر

 ؟ متر
ᢝ حال وجود توزᗫــــع أرᗖاح، عᣢ مجلس الإدارة اتخاذ قرار بهذا  جاᗷة:  الإ 

ᡧᣚ  الشأن  ، ᢝᣠكة الما ᡫᣄة ووضع الᘌالنقد التدفقات   ᣢناءً عᗖو
 
᠍
كة دائما ᡫᣄال ᣙسᘻو   ᡧ ᢕᣌالمساهم ᣢاح عᗖــــع أرᗫة وتوزᘭحᗖᖁلل. 

 
كة خشانالسؤال:  ر وضع الشر   حير

 ؟ لماذا مجلس الإدارة يحصل عل مكافأة فر
ᗷ مᜓافأة  مجلس الإدارة  أعضاء    تحقس ᛒجاᗷة:  الإ  ᡧ الاعتᘘار  آخذين  ᢕᣌقوم    الذيوالجهد    الوقتعᘌهᗷ    أعضاء مجلس الإدارة واللجان

شᘭحات  كذلك  اجتماعات و   )٧(  اجتماعات ما اجتمعت لجنة المراجعة  )٦(  قد اجتمع مجلس الإدارةفالتاᗷعة،   ᡨᣂاجتمعت لجنة ال
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ات وسᘭاسة  ،  ٢٠٢٣خلال عام  ) مرات  ٥( والمᜓافቯت   ᡫᣄه نظام الᘭت ما ينص علቯحات والمᜓافᘭش ᡨᣂبع لجنة الᙬضات  وتᗫᖔت وتعቯمᜓاف
التنفᘭذᘌة والإدارة  واللجان  الإدارة  مᘘلغ  أعضاء مجلس  للجمعᘭة ᣆᗷف  التوصᘭة  والمᜓافቯت  شᘭحات  ᡨᣂال لجنة  أقرت  وقد  وقدرە  ، 

١٬٧٠٠٬٠٠٠  ᢝ
ᡧᣚ ةᘭة المنتهᘭمᜓافأة لأعضاء مجلس الإدارة عن السنة المال الᗫم. ٢٠٢٣ͭ ١٢ͭ ٣١ر 

 
 ؟ %70سباب لزياد تكاليف التمويل بنسبة ما ه  الأ السؤال: 

ᢝ  أضعاف    ةثلاثمرتفعة ᗷحواᢝᣠ  تعتᢔᣂ    ٢٠٢٣فعᢿً، تᜓالᘭف التمᗫᖔل خلال عام  جاᗷة:  الإ 
ᡧᣚ هᘭانت عل ة السنة  ماᘭونأمل خلال  الماض ،

ات القادمة ا  ᡨᣂنخفاض سعر الفائدةالف. 
 

كة لديها عقود السؤال:    القوائم المالية لماذا كير من مليار ريال  أ الشر
 ؟ لا تدرج فر

ᢝ حال وجود أي عقود جاᗷة: الإ 
ᡧᣚةᗫᖁة جوهᘘما تنص عل ب سᗷ ة اللوائحᘭذات العلاقة ᡫᣃاᘘكة م ᡫᣄبة  ، تقوم ال ឝ ᢔᣂــــع عᗫعلان تلك المشار  

 . منصة تداول السعودᘌة
 

 ؟طريقة وتوقيت تكوين المخصصات والاحتياطيات غير واضحالسؤال: 
ي وسعودي أوجᘭ جاᗷة:  الإ  ᡧᣆل والخᘭكة بن لادن وأزم ᡫᣃ مثل ᡧ ᢕᣌعض المقاولᗷ انت تتعامل مع كة ᡫᣄالسابق ال ᢝ

ᡧᣚعضهم    هᗖعلنوا  أو
ᢝ تعتᢔᣂ    – المخصصات  أخذ مᗫᖂدا᠍ من  وᗖالتاᢝᣠ تم  فلاسهم وخروجهم من السوق  إ  ᡨᣎة  والᘌنقد ᢕᣂوضع    – غ ᣢالحمد لم تؤثر ع ᕛو

ᢝ حجم القروض لتغطᘭة 
ᡧᣚ ادةᗫكة المادي ولا يوجد هناك ز ᡫᣄهذە الخسارةال . 

 
  مض ها هناك تأثير لانخفاض سعر الجنية المضي عل السؤال: 

 ؟ التعاملات فر
كة ، ᚽسᛞب معظم أعمال  نعم يوجد تأثᢕᣂ ولن لᛳس كبᢕᣂ :  الإجاᗷة ᡫᣄيتم  ال ᣆم ᢝ

ᡧᣚ ة المجاورة و   ها تصديرᘭقᗫᖁس  للدول الأفᛳل ᢝᣠالتاᗖ
ة  مؤثر  ᢕᣂة كبᘘا  ب س ᣢكةع ᡫᣄل . 

 
ر الوضع السؤال:  حة لتحسير    ؟هل هناك نسبة دخل من المكيفات وهل هناك خطة مقير

ᢝ أداء  جاᗷة:  الإ 
ᡧᣚ هناك تحسن ᕛ تداول وتوقيع  قطاع  الحمد ᢝ

ᡧᣚ ق وتم الإعلان عنهᗫᖁالحᗷ الخاص ᡧ ᢕᣌلغ التأمᘘل مᘭفات وتم تحصᘭالمك
  ᡧ ᢕᣌكة التأم ᡫᣃ غصون الأ عقد مع ᢝ

ᡧᣚ هᘭتم الحصول علᚏط سᘭسᚽ لغᘘم ᢝ
ᡨᣚاᗖلة القادمةوᘭسابيع القل . 

 
كة واضحالسؤال:  اتيجية للشر  ؟ سنوات  3لمدة ة هل هناك اسير
كة عᣢ خطة الإجاᗷة:   ᡫᣄكة عن خطتها بتعمل ال ᡫᣄة وسوف تعلن الᘭجᘭات ᡨᣂاس ឝةᘭالقنوات الرسم ᢔᣂذن الله ع. 

 
 ؟ جدا  عةمخصص مخاطر الائتمان مرتفالسؤال: 
كة و   ةنعم، مخصص مخاطر الائتمان مرتفعالإجاᗷة:   ᡫᣄعة عمل الᘭب طبᛞسᚽ  الالذي يتطلب التحوط ᡧ ᢕᣌعلنوا  قد    ذينمع المقاولᘌ

ᢝ السابق، إ 
ᡧᣚ ما حصل الدفعات المتفق عليها فلاسهم ᢝ

ᡧᣚ ᢕᣂوكذلك التأخ. 
 

  زيادتها السؤال: 
كة اتمتر ة الأجل فعاله لدي الشر  ؟ الودائع قصير

ᗷ ᡧدفعات مع ᗷعض مشار الإجاᗷة:  ᢕᣌم ᡧ ᡨᣂة الاجل ونحصل عليها رسوم من البنوك ومل ᢕᣂكة ودائع قص ᡫᣄــــعلدى الᗫ كة القائمة ᡫᣄال . 
 

  حالة الكوارث لا قدر الله حادث حريق مصنع المكيفات، هل هناك السؤال: 
 ؟ مناقشة لتصميم المصنع وتقليل الخسائر فر

كة  الإجاᗷة:   ᡫᣄمقصود، ولدى ال ᢕᣂق غᗫᖁعا حادث الحᘘن قدر الله إ طكة  و جراءات وأدوات سلامة، ول ᡫᣄما شاء فعل، والآن تعمل ال
ᢝ مع عᢔᣂ موقع تداول السعودᘌة  عᣢ تصمᘭم مصنع جدᘌد وسوف تعلن عنه ᗷمشᚏئة الله  

ᡧᣚ وع ᡫᣄالبناء  ال . 
 

  قطاع التكييف بشكل كبير استهداف تم ي تر مالسؤال: 
يحة الأفراد فر  ؟ شر

ᢝ الآ الإجاᗷة: 
ᡧᣚة  ة ون ᢕᣂة  دخلت  ، الأخᘭنᚏات ص ᡫᣃ ة ᢕᣂفاتكثᘭسوق المك ᢝ

ᡧᣚ ᢕᣂالسوق وهناك تحدي وتنافس كب. 
 

  قطاع السؤال: 
 ؟ ل ز العهناك تحسن ملحوظ ومثال  فر

ᢝ قطاع العالإجاᗷة:  
ᡧᣚ ᢕᣂعد  ل و ز نعم، هناك تحسن كبᗫكة ᡫᣄكتنا و   . من أفضل قطاعات ال ᡫᣃ ᢔᣂالمورد  أحد    تعت  ᡧ ᢕᣌسᛳات الإ الرئ ᡫᣄسᜓانل. 

 
 ؟ ماذا عن قطاع البلاستيك السؤال: 
كة الزامل  من قطاع الᘘلاسᘭᙬك لᛳس جزء الإجاᗷة:  ᡫᣃ . ᢝᣘثمار الصناᙬللاس 
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كة والعودة للأرباح نحن السؤال:   ؟ مستثمرين وهمنا قوة الشر
كة ᛒسعالإجاᗷة:   ᡫᣄدارة الលانمجلس الإدارة وᘭ   

᠍
ات القادمة تحقيق أرᗖاح ما يتوقعون    دائما ᡨᣂكة، ونأمل خلال الف ᡫᣄاح للᗖلتحقيق أر

كة ᡫᣄثمري الᙬمس. 
 

كة الزامل ما زالت تملك عقود صيانة مع مطارات السعوديةالسؤال:   ؟هل شر
ᢝ تقدم من  الإجاᗷة:   ᡨᣎانة والخدمات والᘭعض عقود الصᗷ كة الزامل  خلال  يوجد هناك ᡫᣃ ᣆل المثال لا الحᘭᙫس ᣢعة، عᗷات التا ᡫᣄال

ᗫر لديها   ᢔᣂف والتᘭانة علخدمات التكيᘭف مع لأ قود صᘭعض المطارات جهزة التكيᗷ ةᘌالسعود. 
 

ᢝ ضوء نتائج الفرز من قᘘل لجنة فرز الأصوات عᣢ    جدول أعمال هذە الجلسة  بنود عᣢ  تم عرض نتائج التصᗫᖔت  ثم  ومن  
ᡧᣚد و بنو 

:  الفرز، العادᘌة، تمت تلاوة محᡧᣆ  جدول أعمال الجمعᘭة العامة ᢝᣠالنحو التا ᣢانت النتائج عو 
 

نتࢼܣ ࡩʏ  )١(البند 
ُ
 .م ومناقشتھ.٢٠٢٣-١٢-٣١الاطلاع عڴʄ تقرʈر مجلس إدارة الشركة عن العام الماڲʏ الم

 

 

افق افق   الɴسبة  مو  الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

٣٫٠٣١٦٨ ٩٠٩٬٧٠٢  ٪ ١٫٦٧٤٩٥ ٥٠٢٬٥٩٤  ٪ ٩٥٫٢٩٣٣٨ ٢٨٬٥٩٤٬٢٨١ ٪ 

 
نتࢼܣ ࡩʏ  )٢(البند 

ُ
 م Ȋعد مناقشتھ. ٢٠٢٣- ١٢- ٣١التصوʈت عڴʄ تقرʈر مراجع حسابات الشركة عن العام الماڲʏ الم

 

 

افق افق   الɴسبة  مو  الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

١٫٨٠٣٤٦ ٥٤١٬١٥٧  ٪ ١٫٩٣٣١٨ ٥٨٠٬٠٨٢  ٪ ٩٦٫٢٦٣٣٦ ٢٨٬٨٨٥٬٣٣٨ ٪ 
 

نتࢼܣ ࡩʏ  )٣(البند 
ُ
 م ومناقشْڈا.٢٠٢٣-١٢-٣١الاطلاع عڴʄ القوائم المالية للشركة عن العام الماڲʏ الم

 

 

افق افق   الɴسبة  مو  الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

٢٫٩١٥٢٣ ٨٧٤٬٧٦١  ٪ ١٫٦٧١٢٥ ٥٠١٬٤٨٥  ٪ ٩٥٫٤١٣٥٢ ٢٨٬٦٣٠٬٣٣١ ٪ 
 
 

 م. ٢٠٢٣- ١٢- ٣١التصوʈت عڴʄ إبراء ذمة أعضاء مجلس الإدارة عن العام المنتࢼܣ ࡩʏ  )٤(البند 
 

 

افق افق   الɴسبة  مو  الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

١٫١٨١٧٣ ٣٥٤٬٣٣٨  ٪ ٤٫٧١٥١٢ ١٬٤١٣٬٨٠٩  ٪ ٩٤٫١٠٣١٥ ٢٨٬٢١٦٬٤٣٠ ٪ 
 
 

 )٥(البند 
 التصوʈت عڴȖ ʄعي؈ن مراجع حسابات الشركة من ب؈ن المرܧݰ؈ن بناءً عڴʄ توصية ݍݨنة المراجعة، وذلك لفحص ومراجعة وتدقيق القوائم المالية

 م وتحديد أȖعابھ.٢٠٢٥م والرȌع الأول من العام الماڲʏ ٢٠٢٤من العام الماڲʏ والسنوي للأرȋاع (الثاɲي والثالث) 
 

        

 النسبة   الأصوات عدد   

كة ارنست ويونغ المهنية  1  ٪ ٨٨٫٠٧٨٨٤  ٢٦٬٤٢٩٬٤٤٦  شر

كة ك  ن   ام ج   للاستشارات المهنية 2
 ٪ ٢٫٢٠٠٣٦  ٦٦٠٬٢٥٢  شر

كة  3 كاه شر  ٪ ٠٫٢٩٥٢١  ٨٨٬٥٨٣  محاسبون قانونيون  الدكتور/ محمد العمري وشر

كاؤه محاسبون قانونيون )البسام  4 كة إبراهيم أحمد البسام وشر كاؤه( شر  ٪ ٠٫٢٠٨٠٩  ٦٢٬٤٤١  وشر

 ٪ ٩٫٢١٧٥  ٢٬٧٦٥٬٨٥٥  ممتنع  



 
 

 8من   7الصفحة 
 

 
 م. ٢٠٢٣/ ٣١/١٢رʈال كمɢافأة لأعضاء مجلس الإدارة  عن السنة المالية المنْڈية ࡩʏ   ١٬٧٠٠٬٠٠٠التصوʈت عڴʄ صرف مبلغ   )٦(البند 

 

افق افق   الɴسبة  مو  الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

٠٫٨٦٥٤٢ ٢٥٩٬٤٩٣  ٪ ٥٫٣٧٧٤٦ ١٬٦١٢٬٤٠٩  ٪ ٩٣٫٧٥٧١٢ ٢٨٬١١٢٬٦٧٥ ٪ 

 

 )٧(البند 
افق مع التعدي  لات التصوʈت عڴȖ ʄعديل النظام الأساس للشركة بما يتواءم مع نظام الشرɠات اݍݨديد، وعادة ترتʋب مواد النظام وترقيمɺا لتتو

 المقفحة. 
 

افق افق   الɴسبة  مو  الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

١٫٠٩٥٠٩ ٣٢٨٬٥٩٩  ٪ ٣٫١٦٤٤٣ ٩٤٩٬٥٣٦  ٪ ٩٥٫٧٤٠٤٨ ٢٨٬٧٢٨٬٤٤٢ ٪ 

 
 التصوʈت عڴȖ ʄعديل المادة اݍݵامسة من النظام الأساس والمتعلقة بأغراض الشركة.  )٨(البند 

 

افق افق   الɴسبة  مو  الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

١٫٢٥٨٨١ ٣٧٧٬٧٢٦  ٪ ٠٫٧٢٥٨٧ ٢١٧٬٨١٠  ٪ ٩٨٫٠١٥٣٢ ٢٩٬٤١١٬٠٤١ ٪ 

 
 التصوʈت عڴȖ ʄعديل لائحة عمل ݍݨنة المراجعة.  )٩(البند 

 

افق افق   الɴسبة  مو  الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

١٫٣٦٠٣٧ ٤٠٨٬٢٠١  ٪ ١٫٨١٥٩١ ٥٤٤٬٨٩١  ٪ ٩٦٫٨٢٣٧٢ ٢٩٬٠٥٣٬٤٨٥ ٪ 

 
 التصوʈت عڴȖ ʄعديل لائحة عمل ݍݨنة الفشيحات والمɢافآت. ) ١٠(البند 

 

افق افق   الɴسبة  مو  الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

١٫٠٩٨٢٥ ٣٢٩٬٥٤٧  ٪ ٢٫٨٢٩٧ ٨٤٩٬٠٩٥  ٪ ٩٦٫٠٧٢٠٥ ٢٨٬٨٢٧٬٩٣٥ ٪ 

 
 التصوʈت عڴȖ ʄعديل سياسات ومعاي؈ف وجراءات العضوʈة ࡩʏ مجلس الإدارة.  ) ١١(البند 

 

افق افق   الɴسبة  مو  الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

١٫٢٠١٣٣ ٣٦٠٬٤٧٨  ٪ ٢٫٣٣٧٤٦ ٧٠١٬٣٩٣  ٪ ٩٦٫٤٦١٢١ ٢٨٬٩٤٤٬٧٠٦ ٪ 

 
 

 التصوʈت عڴȖ ʄعديل سياسة مɢافآت وȖعوʈضات مجلس الإدارة والݏݨان والإدارة التنفيذية.  ) ١٢(البند 
 

افق افق   الɴسبة  مو  الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

١٫٣٥٤٣٩ ٤٠٦٬٤٠٥  ٪ ٥٫٤٤٥٨٨ ١٬٦٣٤٬١٢١  ٪ ٩٣٫١٩٩٧٤ ٢٧٬٩٦٦٬٠٥١ ٪ 

 
 

 ومعاي؈ف الأعمال المنافسة.التصوʈت عڴʄ ضوابط  )١٣(البند 
 

افق افق   الɴسبة  مو  الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

١٫٣٧٤٢٥ ٤١٢٬٣٦٦  ٪ ٠٫٣٩٧٠٥ ١١٩٬١٤٢  ٪ ٩٨٫٢٢٨٦٩ ٢٩٬٤٧٥٬٠٦٩ ٪ 

 
 



8من   8الصفحة 

 ) ١٤(البند 

الأستاذ/ سطام عبد العزʈز  التصوʈت عڴʄ الأعمال والعقود الۘܣ تمت ب؈ن الشركة وشركة مجموعة الزامل القابضة والۘܣ لعضو مجلس الإدارة 

 بأن مبلغ التعامل لعام 
ً
) رʈال سعودي ɸو عبارة عن Ȗعاملات  ٢٥٫٧٧٨٫٩٦٤م بلغ (٢٠٢٣الزامل مصݏݰة غ؈ف مباشرة فٕڈا (طرف ذي علاقة). علما

 لشراء منتجات أبرمت بالشروط التجارʈة السائدة.

افق  الɴسبة  مو
 

افق   الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

٢٫٣٨٧٦٣ ٧١٦٬٤٤٥  ٪ ٣٫٤٧٤٦٢ ١٬٠٤٢٬٦١٦  ٪ ٩٤٫١٣٧٧٥ ٢٨٬٢٤٧٬٥١٦ ٪ 

 ) ١٥(البند 

 ʈشاءات والۘܣ لعضو مجلس الإدارة الأستاذ/ سطام عبد العزɲي للإȌالأعمال والعقود الۘܣ تمت ب؈ن الشركة وشركة اݍݵليج العر ʄت عڴʈز  التصو

 بأن 
ً
) رʈال سعودي ɸو عبارة عن Ȗعاملات  ١٫٦٥٤٫٩١٨م بلغ (٢٠٢٣مبلغ التعامل لعام الزامل مصݏݰة غ؈ف مباشرة فٕڈا (طرف ذي علاقة). علما

 لبيع منتجات أبرمت بالشروط التجارʈة السائدة.

افق  الɴسبة  مو
 

افق   الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

٢٫٣٨٨٢٣ ٧١٦٬٦٢٧  ٪ ٣٫٣٥٧٩٥ ١٬٠٠٧٬٦٠٦  ٪ ٩٤٫٢٥٣٨٢ ٢٨٬٢٨٢٬٣٤٤ ٪ 

 ) ١٦(البند 

 ʄت عڴʈز  التصوʈالأعمال والعقود الۘܣ تمت ب؈ن الشركة وشركة مجموعة الزامل القابضة والۘܣ لعضو مجلس الإدارة الأستاذ/ سطام عبد العز

 بأن مبلغ التعامل لعام 
ً
) رʈال سعودي ɸو عبارة عن Ȗعاملات  ٧٫٣٩٧٫٧٦٨م بلغ (٢٠٢٣الزامل مصݏݰة غ؈ف مباشرة فٕڈا (طرف ذي علاقة). علما

 بالشروط التجارʈة السائدة. لبيع منتجات أبرمت 

افق  الɴسبة  مو
 

افق   الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

٢٫٤١٩٨٩ ٧٢٦٬١٢٧  ٪ ٣٫٢٧١٧٤ ٩٨١٬٧٣٧  ٪ ٩٤٫٣٠٨٣٧ ٢٨٬٢٩٨٬٧١٣ ٪ 

 ) ١٧(البند 

الساȊعة والعشرʈن من نظام  ) من المادة ١التصوʈت عڴʄ تفوʈض مجلس الإدارة بصلاحية اݍݨمعية العامة العادية بالفخيص الوارد ࡩʏ الفقرة (

 للشروط الواردة 
ً
افقة اݍݨمعية العامة أو حۘܢ ٰڈاية دورة مجلس الإدارة المفوض أٱڈما أسبق، وفقا ࡩʏ  الشرɠات، وذلك لمدة عام من تارʈخ مو

 اللائحة التنفيذية لنظام الشرɠات اݍݵاصة Ȋشرɠات المساɸمة المدرجة. 

افق  الɴسبة  مو
 

افق   الɴسبة  ممتنع  الɴسبة  غ؈ف مو

١٫٥٢٣٥٧ ٤٥٧٬١٧١  ٪ ٣٫٥٠٩٥٩ ١٬٠٥٣٬١٠٩  ٪ ٩٤٫٩٦٦٨٤ ٢٨٬٤٩٦٬٢٩٧ ٪ 

 عن شكرە وتقديرە ᗷاسم مجلس الإدارة لجميع  مساءً )  ٠٠: ٨( انتᣧ الاجتماع الساعة  
᠍
، حᘭث اختتم رئᛳس الجمعᘭة الجلسة معᗖᖁا

ᡧ الرام عᣢ مشاركتهم   ᢕᣌالفاعلة المساهم    ᢝ
ᡧᣚ المجلس ᢝ

ᡧᣚ طرحونهاᘌ ᢝ ᡨᣎثقتهم ال ᣢهذا الاجتماع وع،  ᢝ ᡨᣎكة ال ᡫᣄدعمهم لل ᣢوكذلك ع
 
᠑
 علن انتهاء الجلسة. تمᡧᣎ الجميع لها النجاح المستمر. ومن ثم أ

 والله الموفق،،، 

 رئيس الجمعية  سكرتير الجمعية 
   ͭ الأستاذ

 الزاملمحمد عبدالله عبدالله  ͭ الأستاذ سعيد فهد سعيد الدعجانر


